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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO OltDINÁmA DO SEGUNDO PERfooo LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 19 {DEZENOVE) DO MftS DE OUTUBRO 00 ANO 2023 (DOIS MTL E 

VINTE E mts), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO ANTÔNro ALVES DA SILVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL OE TRAlRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dezenove (1 9) do mês de outubro do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário Antônio 

Alves da Silva - Câmara Municipal de Trairi em sua sede própria, a presença dos vereadores: Erinaldo 
Freitas Moura (Presidente), Luiz Coêlho Braga (Vice-presidente), Vivianne Pinto Macêdo Rocha (Jª 
Secretaria), Gerlane Pinto Barbosa (l9 secretaria), e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, 
Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, José Ari Guedes, José Fabio Praciano de 
Sonsa, Manoel Genival Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Roberto 
Pinto da Silva. Compuseram número regimentalmente legal para abertura da 8ª Sessão Ordinária do 
Segundo (2º) Período Legislativo do ano em curso. Declarada aberta a presente Sessão o Presidente pede aos 
seus colegas vereadores e a plenária para ficar em pé por um minuto de silencio em homenagem ao ex-

J 
vereador e ex-presidente, Robson Vicente Nogueira. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE, com a votação 
da Ata referente à (7ª) Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano em curso, em data de 
05 de outubro de 2023, aprovada pela unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a 
leitura das matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº036/2023, de iniciativa do Poder Executivo, 
''Institui gratificação para os servidores públicos efetivos ocupantes dos cargos de auxiliar de enfermagem do 
município de Trairi, e dá outras providências". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 
002/2023, de autoria Da vereadora Francisca Braga de Lima Freire. "Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Trairiense ao senhor João Lobo de Oliveira, e dá outras providências". PORTARIA Nº 038/2023, 
de iniciativa do Poder Legislativo. "Decreta a extinção do mandato de vereador do Sr. Robson Vicente 
Nogueira, por motivo de falecimento, e dá outras providências". EDITAL DE CONVOCAÇÃO "Ficam 
convocados aos vereadores e vereadoras e o público em geral para participarem da Audiência Pública que se 
realizará no próximo dia 24 de outubro, às 10h00 horas, no Plenário Antônio Alves da Silva, em que será 
discutida a Lei Orçamentaria Anual para o exercício de 2024". Declarada aberta a ORDEM DO DIA, leitura 
do PROJETO DE LEI Nº 036/2023 de iniciativa do poder executivo, que "Institui gratificação para os 
servidores públicos efetivos ocupantes dos cargos de auxiliar de enfermagem do município de Trairi, e dá 
outras providências". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 002/2023, de autoria da 

vereadora Francisca Braga de Lima Freire. "Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Trairiense ao 
senhor João Lobo de Oliveira, e dá outras providências". Após a leitura, foi pelo senhor Presidente 

caminhado para as comissões competentes. PORTARIA Nº 038/2023, de iniciativa do Poder Legislativo. 
ecreta a extinção do mandato de vereador do Sr. Robson Vicente Nogueira. por motivo de falecimento. e 
outras providências". Aberto o GRANDE EXPEDIENTE foi realizada a leitura da inscrição dos 

vereadores para o uso da tribuna. De início foi facultada a palavra ao vereador Luís Coelho, que após seus 

cumprimentos, diz que hoje é um dia muito triste pelo falecimento de amigo e colega vereador Robson 

, 

Nogueira, pois nunca havia acontecido no Município de um vereador falecer em exercício de seu mandato. 

1 
Lembra último discurso que vereador Robson Nogueira, que dizia que iria passar por um procedimento 

cirúrgico, mas que logo estaria de volta a esta Casa para dar continuidade aos trabalhos, e um dos que ele 

mais gostava cm fazer era atender o povo Trairiense. Sentiu-se muito surpreso com a sua pa11ida, pois as 

\ 

n_oticias que vinha se recu~erando muito bem da cintrgia, porem as coisas nunca são como nós queremos e 

(, , sim como ~eus quer. Deixa suas condolências a toda fam ília presente aqui presente, e que o legado do 

-~ vereador sera sempre lem?r~d_o por todos. Finaliza parabenizando a postura do Prefeito Gustavo Moreira que 

J ~ ~e?1 tendo ~m n?sso Munic1p10,, que o mesm~ nunca u~ou seus discursos para atacar oposição e nem difamar 
\ imagem de alguem, como tambem a de seu V1ce-Prefe1to Gustavo Aguiar. Vereador Zezim Tomé, após seus 

\ r-1 
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cumprimentos diz que não poderia deixar de fazer o uso da tribuna para preslar homenagem ao seu eterno 

amigo Robson Nogueira. na qual estiveram justos nesta Casa Legislativa durante sete anos e dez meses, 

sempre trabalhando juntos, diz que o mesmo ao entrar na política realmente se dedicou a ela, em especial ao 

distrito de Mundaú. Lamenta muito pela sua partida tão precoce e que ficara nas lembranças de todos. 

Vereador Paulo Roberto, inicia falando que é um dia muito triste e acredita que todos e principalmente o 

distrito de Mwtdaú estejam todos de luto, pela partida do nosso amigo, vereador Robson Nogueira, cara esse 

que sempre conia atras de melhorias para Mundaú, e sempre muito parceiro de seus colegas vereadores. Diz 

se sentir triste em olhar para cadeira do mesmo e não o ver, sem dúvidas hoje tem muitas coisas boas para 

falar de Robson, deixa seus sentimentos a toda sua famíl ia. Finaliza agradecendo ao Prefeito Municipal , por 

estar atendendo aos pedidos dos vereadores e que o mesmo também estar concluindo e logo será inaugurada 

a a.reninha do Canaã. Vereador Gcnival Mindoca, após seus cumprimentos presta solidariedades a sua 

colega vereadora Fran Freire, pelo falecimento de seu Pai. Também não poderia deixar de se solidarizar com 

a família de seu amigo, vereador Robson Nogueira, que foi seu parceiro de Câmara e Presidente por quatro 

anos nesta augusta Casa Legislativa, e que deixou seu legado nesta casa e principalmente na sua comu~i~~~ 

Mundauense. Diz que é wna perca muito grande, não só para o legislativo como também para o Tram eilf 

modo geral. Deseja boa sorte ao nobre colega suplente de vereador que irá assumir sua cadeira e que faça um 

trabalho voltado principal para o distrito de Mundaú, que hoje esta sem representante. Finaliza deixando uma 

reflexão para cada parlamentar, que lute por interesses de suas comunidades para que no futuro você possa 

deixar um legado de um trabalho de respeito e dignidade pelo seu povo. Vereador Raimundo Barbosa, 

inicia também prestando suas condolências a sua amiga vereadora Fran Freire, pelo falecimento de seu Pai. 

Diz que todos nesse parlamento, estão passando por um momento muito dificil, que é perca tão precoce do 

colega vereador Robson Nogueira, mas ficara em suas memórias a boa convivência que tiveram nesses sete 

anos e dez meses, e era visto em sua pessoa a vontade que tinha em ajudar o povo Trairiense, principalmente 

a região praia.na, que era inexplicável o amor que ele tinha pelo Mundaú. Finaliza deixando sua total 

solidariedade à toda família de Robson Nogueira. Vereadora Gleice Magalhães, também presta suas 

condolências a vereadora Fran Freire pela perca de seu Pai. Cumprimenta a plenária na pessoa de seu irmão 

Magno Magalhães, grande líder politico de Trairi, juntamente com o Ex-Prefeito Mauro. Cumprimenta 

também a família do vereador Robson Nogueira, e lamenta pela partida tão precoce, e que causou uma 

ue entendermos que os planos de Deus nem sempre são como os nossos. Finaliza desejando boa sorte ao 

suplente de vereador que irá assumir o cargo em vacância, na pessoa do Henrique Mauro Filho. Verea~ ·\ 

Ari Guedes, inicia cumprimentando e agradecendo a todos que lhe ajudaram na conquista na vaga n~'"d!t 

Câmara Municipal. Diz que teria uma pauta para discutir, mas em respeito a perca do vereador Robson 

{ Nogueira e o Pai da vereadora Fran Freire e deixa seus mais sinceros sentimentos a família dos mesmos. 

inaliza lendo um versículo bíblico. Vereador Erinaldo Freitas Moura, após seus cumprimentos diz que o 

momento é dificil em olhar para a cadeira e não mais ver o vereador Robson, que durante o seu mandato 

unca teve dificuldade em se relacionar com o mesmo. Que se encontra aqu i para ouvir e fazer o que o 

ereador e presidente desta casa tem que fazer que é sua obrigação e seu dever. Que o Trairi e em especial o i 

Distrito de Mundaú perdeu muito com a morte do vereador Robson, grande político o que foi demonstrado 

durante o cortejo pelas ruas do Mundaú, lugar que amava tanto e era amado. Pede ao suplente que será 

empossado o que pede a todos os vereadores desta Casa que tenho o respeito como todos nós temos uns com 

~J~ ou ~utros. Agrad~ce a todos os colegas vereadores pelo apoio durante quase os três anos como vereador 
3
~' presidente e fina!Jza desejando a família do Vereador Robson foi mais se encontra a disposição da família . 

\ 

Pelo senh~r presidente foi pedido autorização desta Casa Leg. •is. !ativa para conceder ª. palavra a um familiar 

do ex-presidente e Vereador Robson Nogueira. O que foi concedido, passando então a fazer o uso da tribuna 

o senhor João Vicente Nogueira, que emocionado agrade' u a toda equipe médica que atendeu seu irmão, 

~ "- ~ 
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desde o início, especialmente ao senhor Pedro Neto pelo apoio familiar e ao final fez uma homenagem ao 

Robson traçando uma trajetótia do que sua vida terrena. E nada mais havendo a tratar o Presidente Erínaldo 

Freitas Moura declarou encetTados os trabalhos referentes à 8ª Sessão Ordinária do Segundo Período 

Legislativo de 2023, de cujos apontamentos eu, Vivianne Pinto Macêdo Rocha, vereadora e Iª Secretária 

da Câmara Municipal de Trairi, lavrei a presente ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos vereadores 

com assento nesta Casa Legislativa. CÂMARA MUNICIPAL DE TRAlRI, ESTADO DO CEARÁ, EM 

DEZENOVE ( 19) DE º?O Dº ANO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS). 

President~/l,;fld;Jt,(i"Jt?,{4 

Vice-Presidente: l~ eaJ.ftD ~ ttltG'ú .. 

Primeira Secretária: ·----- ------ - - ---- - ----------

Segunda Secretária: bEcR ! P rvt: P I ru TO l 3' /.J R Oa S fJ 

Vereadores: ~ P - d.1/ · c;.,,,t,,,/4... .::-4 &'l-0 · I - , 
b cJJ Á.~ 
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